

# S.H.E: 化身电台 DJ

文 / 本报记者 陈晓

S.H.E 几个每次出现在大家面前,都是疯疯癫癫的。别看一个个还是邻家妹妹的样子,但她们出道 7 年了,已经发到了第 11 张唱片。作为华人世界最当红的女子组合,为配合 9 月 23 日即将发行的唱片《我的电台》,3 人担任电台主持人的网络电台“FM S.H.E”也在 9 月底开始上线播出。身为歌手,S.H.E 出入各地电台无数次,客座主持也屡有尝试,但要论开设组合专属性电台,成员化身特设节目主持,这还是破天荒一次。浮夸的娱乐圈,就需要 S.H.E 这样时刻搞搞新意思。



## 三个人的电台

“FM S.H.E”的计划出来,S.H.E 就与唱片公司开了多次会议,讨论节目内容。依照三个人的特质,量身打造包括生活、时事、感情、音乐等不同主题的节目。Ella 还自告奋勇要亲自创作台歌,台呼也不假手他人。总之,“FM S.H.E”里将凝聚 S.H.E 的才艺、充斥着 S.H.E 的声音。电台是个小机构,仿造一般电台构建,S.H.E 兴奋地为自己想头衔。

平时外表及个性看起来都最镇定的 Hebe,被封为是“FM S.H.E”的“总裁”,负责坐掌大局;外型娇滴滴,声音又甜美的 Selina,最适合担任“总机”小姐的角色,负责对外公关的重任;而一向最热情又热心的 Ella,则被认为是“总务”的不二人选,大家一致认同:“反正电台的大小事情都让 Ella 来管就对了!”

“FM S.H.E”将在新专辑发片前后全力放送她们的最新作品。Ella 担任电台总务,不仅掌握大局,还会发挥她交游广阔的能力,展现业务专长,向各个正值发片期的好友拉广告,她打趣地说:“希望我的好朋友们不要把我的电话设为拒接来电,好朋友在我们电台下广告,我一定会给特别折扣的啦!”

S.H.E 还曝光了各自为新电台新节目新工

作而特别设计的新造型。主持早晨新闻节目的 Selina,穿着紧身套装的她特别吹了一个主播头,模仿台湾名嘴张雅琴,将在节目中谈时事,但被记者问她“洗钱案”,她马上装傻不回答。将和歌迷聊东聊西聊生活聊狗狗,负责夜猫子时段的 Ella,配合时段与主题,穿上睡衣。主持下午两点时段,要谈男女、男男和女女的感情问题的 Hebe 造型最夸张,大红唇、低胸装,为她成功营造出角色的老辣味。

## 绯闻人物做嘉宾

S.H.E 的电台是个明星电台,人气偶像 S.H.E 自己是最大卖点却不是唯一卖点,她们向粉丝承诺,电台中不仅有 3 人主持节目,也会邀请她们昔日的绯闻男友来畅谈感情,访谈内容将十分辛辣。

这份绯闻人物名单上,与 Ella 有关的吴尊、与 Selina 有关的罗志祥、与 Hebe 有关的周杰伦,一个都不会少。届时三人将问出什么一般娱乐记者、节目主持人无法问出的问题,现在完全不可预期,但想想 Ella 平时快人快语的架势,恐怕这些来宾都招架不住。

以上这些都是“可能完成的任务”,S.H.E 还有“不可能完成的任务”想要执行。

Ella 还想访问她心仪已久的韩星元彬,“我

要问他,会不会喜欢我这型的女孩子”;最近迷上影集《实习医生》的 Selina,希望当面问最近也主演了电影《新郎不是我》的男主角帕特里克斯·德姆西:“如果你没有老婆的话,我有没有机会?”Hebe 则梦想着可以访问偶像王菲,“我会硬着头皮问她所有的生活小细节,比如她家里布置成什么样子、早餐都吃什么,李亚鹏五官究竟有什么好看……”

身为偶像的 S.H.E,完全保有粉丝想知道偶像一切的心态。

## 恋爱经

自称恋爱经验不多的 Hebe 要在节目里解答爱情的疑难杂症,大家都为此捏一把汗,她也说:“节目里读的会是同事写的稿子,这方面我的经验不丰富,要从看电影、看书去了解,反正男生常犯的错误是爱劈腿,女生就是又傻又天真。”

那么究竟 S.H.E 中,谁傻谁天真? Hebe 和 Selina 不假思索、异口同声:“Ella,她最傻最天真,天真到盲目,有时被糟蹋到底。”

绯闻对象包括黄志玮、吴尊、陈熙的 Ella 差点被姐妹们爆料,但她也承认:“我大部分时间都又傻又天真。新专辑就太像在写我自己了,曾经录唱到哭。”

感情方面每个人都有自己的故事,如果男友不接电话、人突然消失,Ella 和 Hebe 都相信只是手机没电或信号不好,相较之下,Selina 不一样,她说:“我比较爱自己,不会被伤得很惨。”

## 不怕冷场

万事俱备只欠东风,“FM S.H.E”开播近在眼前了,前景美好,但也有一些现实问题。

万一碰到个性腼腆不多话的来宾怎么办? S.H.E 表示不担心,Ella 笑说:“我们三个自己话就够多了,不怕冷场啦。顶多就是把来宾晾在一旁,我们自己聊开而已。”

S.H.E 成军七年,三人情比姐妹还深,默契之好不在话下,只要三个人凑在一起,就永远不必担心冷场。Selina 说:“我也不知道为什么我们可以有这么多话题,照理说我们几乎是天天见面,该讲的都应该已经讲完了,但偏偏就是永远都有新鲜事可以互相分享。”三个人常常聊到“忘我”,无论是私底下或是工作中,只要一个人开了头,就很容易瞬间掉进自己的世界里,不顾旁人的大聊特聊。Hebe 为此常对工作人员表示:“你们可以随时打断我们的聊天,不然我们会聊到忘记工作喔。”

有明星主人、有话题性客人、有宏图大志、有私人秘事……“FM S.H.E”相当值得期待!